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Διπλή απασχόληση
χωρίς διπλή εισφορά

Παράθυρο για μη
πληρωμή ενσήμων σε
χιλιάδεδ αγρότεδ και

αυτοαπασχολούμενοι
με έμμισθη εργασία

Ρεπορτάζ
Αντώνης Βασιλόπουλος

Ο
υνατότητα για την απο
φυγή πληρωμήδ ει
σφορών στον
ΕΦΚΑ δίνει
εγκύκλιοδ τη§

υπηρεσΐαδ για χιλιάδεδ
αυτοαπασχολούμενουδ

που είναι ταυτόχρονα

και μισθωτοί
Προκειμένου να αποφύγουν

δεύτερεδ ει
σφορέδ αφού δεν προ
σθέτουν κάτι στη σύνταΣή
τουδ οτο μέλλον μπορούν
να αιτηθούν εΣαίρεσηδ

κάθε μήνα εισφορά β ασφαλιστι
κής κλάσης αυτοαπασχολούμενων

η ελάχιστη καταβολή για
απαλλαγή από τη διπλή ει

σφορά

276,31 €

Τι προσφέρεται
Οι εισφορέδ που

καταβάλλονται από τη
μισθωτή απασχόληση
αφαιρούνται από τΐδ εν
σφορέδ τηδ ασφαλισπκήδ
καιηγορίαδ που έχει επιλέγει

ο ασφαλισμένοδ ενώ η δυ
νατότητα εΣαίρεσηδ προσφέρεται
εφόσον οι ελάχιστεδ εισφορέδ που οφείλει

να καταβάλει ο απασχολούμενοδ δεν
υπολείπονται του ποσού τηδ δεύτερηδ
ασφαλιοτικήδ κατηγορίαδ των ελεύθερων
επαγγελματιών/αυτοαπασχολούμενων

Συνεπώδ προκειμένου ο μισθωτόδ
να απαλλαγεί από το βάροδ τηδ ασφά
λισηδ από τη δεύτερη απασχόληση ωδ
ελεύθεροδ επαγγελματϊαδ θα πρέπει ο
εργοδότηδ του να καταβάλλει ωδ ασφάλιστρα

τουλάχιστον 276,31 ευρώ κάθε
μήνα Και επειδή οι μισθωτοί του ιδιωτικού

τομέα λαμβάνουν 14 μισθούδ θα
πρέπει τα ετήσια ασφάλιστρα για κύρια
ασφάλιση και υγειονομική περίθαλψη
να ανέρχονται σε 3.316 ευρώ Δηλαδή
οι μηνιαίεδ αποδοχέδ του μισθωτού θα
πρέπει να κυμαίνονται σε ύψοδ άνω των
912 ευρώ μεικτά

Μόνο οι μισθωτοί που κάνουν υπε
ρωρίεδ ή απασχολούνται και σε δεύτερη

εργασία με μερική απασχόληση
καταβάλλουν εισφορέδ από κάθε δρα

164,5€
δεύτερη ασφαλιστική κλάση

είναι το ελάχιστο μη
νιαίο ποσό ασφάλισης

για αγρότες

στηριότητα Όπως
είάλλου και οι

υψηλόμισθοι

καθώδ το
πλαφόν των μηνιαίων

αποδοχών πάνω από τΐδ
οποίεδ δεν παρακρατούνται

εισφορέδ υπέρ
ΕΦΚΑ ανέρχεται στα
6.500 ευρώ

Έτσι έναδ μισθωτόδ
που εργάζεται

12-13 ώρεδ την ημέρα
πληρώνει ασφάλιστρα
έωδ και 1.300 ευρώ

τον μήνα ενώ αντίθετα ο
μισθωτόδ-ελεύθεροδ επαγγελ

ματίαδ περιορίζεται στα 276,31 ευρώ
Βεβαίωδ ο μισθωτόδ με 1.300 ευρώ τον
μήνα ασφάλιστρα θα λάβει υψηλότερη
σύνταΣη Αλλά και οι δύο θα λάβουν
την ίδια εθνική σύνταΣη 413 ευρώ τον
μήνα για τουλάχιστον 20ετή
ασφάλιση

Σε περίπτωση που οι
εισφορέδ από τη μισθωτή
απασχόληση είναι υποδεέ
στερεδ χαμηλόμισθος διαλείπουσα

εργασία μερική
απασχόληση ή εποχική εργασία

στον τουριστικό κλάδο
κ.λπ τότε ο απασχο

λούμενοδ υποχρεούται να
καταβάλει τη διαφορά επιπλέον

εισφορέδ ωδ ελεύθε
ροδ επαγγελματϊαδ μέχρι
τη συμπλήρωση του ποσού
που κάθε φορά ορίζεται ωδ
ποσό για τη δεύτερη ασφαλιστική

κλάση

Εμεί5 δωρίζουμε

1.000.000€

Εσύ απαφασ(ζεΐ5
πού Βα υπ

μαιμασεΐΞ

Ωδ προδ τουδ αγρότεδ οι εισφορέδ
που καταβάλλονται από τη μισθωτή απασχόληση

αφαιρούνται από τΐδ εισφορέδ
τηδ ασφαλιστικήδ κατηγορίαδ που έχει
επιλέΣει ο ασφαλισμένοδ Οι ελάχιστεδ
εισφορέδ δεν μπορούν να υπολείπονται
του ποσού τηδ δεύτερηδ ασφαλιστικήδ
κατηγορίαδ

Στίδ εισφορέδ του αγρότη-ελεύθερου
επαγγελματία υπολογίζονται αφαιρούνται

και τα εργόσημα ωδ εισφορέδ μι
σθωτήδ απασχόλησηδ

Στίδ περιπτώσειδ των αγροτών το ελάχιστο

ποσό ασφάλισηδ κάθε μήνα είναι

164,5 ευρώ δεύτερη ασφαλιστική
κλάση

Αυτό σημαίνει ότι ο αγρότηδ που παράλληλα

απασχολείται και ωδ μισθωτόδ
έστω σποραδικά απαλλάσσεται των

ασφαλιστικών εισφορών υπέρ ΕΦΚΑ
στην περίπτωση που καταβάλλει αυτόδ

και ο εργοδότηδ του ασφαλιστικές

εισφορέδ τουλάχιστον

1.974 ευρώ τον χρόνο
Αυτό σημαίνει όη ο μέσοδ

μηνιαίοδ μισθόδ δεν μπορεί
να είναι κατώτεροδ των 543
ευρώ μεικτά τον μήνα

Να σημειωθεί ότι η απαλλαγή

από τη δεύτερη ασφάλιση
σε περίπτωση άσκησης

και άλλου επαγγέλματος
καθιερώθηκε για τουδ νέουδ
ασφαλισμένουδ εισερχόμενοι

στην αγορά εργασίαδ
μετά την 1/1/1993 πριν από
30 χρόνια και επεκτάθηκε
από το 2016 στο σύνολο των
απασχούμενων
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